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	 přes Úslavu
•	 A další informace 
	 a zajímavosti z našeho města

Členky českého svazu žen připravily 
pro malé i  velké na pátek 26. října Svět-
luškový večer. Měly k  tomu vynikajícího 
pomocníka – Sbor dobrovolných hasičů 
a  stál při nich i  Svatý Petr. Celý den více 
nebo méně pršelo, vydatně pršelo ještě 
v půl páté, ale na pátou se obloha umoud-
řila. A tak si mohly přicházející děti užívat 
nejrůznějších her, které pro ně připravili 
úžasní dobrovolní hasiči. Zapojit se mohly 
do skákání v  pytlích, hodu míčků do tla-
my, boje na lávce, slalomu s  míčem mezi 
kužely, hodu kroužků na meč a prolézání 
pavoučí sítě. Očekávaný světluškový prů-
vod s  lampiony se vydal na cestu kolem 
18. hodiny, když už se začalo stmívat. 
Jsme rády, že se do průvodu zapojilo tolik 
dětí se svými rodiči i prarodiči a prozářily 
podvečerní ulice Blovic. Úžasnou atmo-
sféru dotvářela světýlka, která lemovala 
ulice, kudy průvod procházel. Zakončení 

bylo na vyzdobené hasičské zbrojnici, kde 
bylo připraveno občerstvení. Každé dítě 
dostalo špekáček na opečení, nechyběl 
připravený čaj, káva nebo svařák pro za-
hřátí promrzlých účastníků.

Velké poděkování patří všem členů dob-
rovolných hasičů, kteří se s ochotou a nad-
šením ujali organizace akce a přispěli vel-
kou měrou k jejímu úspěšnému zvládnutí. 
Poděkování patří i všem členkám ČSŽ, kte-
ré pomohly se zajištěním světýlek a  také 
oběma příslušníkům městské policie za 
dohled nad bezpečností akce.

První Světluškový večer se vydařil a ur-
čitě si budeme přát, aby se za rok blovické 
ulice opět rozsvítily lampiony a  světýlky 
za vydatného přispění malých i velkých.

Za výbor ČSŽ 
Drahomíra Seidlová 

Dnes si můžete 
přečíst

Poděkování starosty města
Vážení spoluobčané,
Děkuji Českému svazu žen za výbornou 

akci Světluškový večer, který v  našem měs-
tě proběhl v  pátek 26. října. I  přes nepřízeň 
počasí se bohatého programu zúčastnilo 
velké množství dětí a dospělých. Poděkování 
patří současně našim hasičům, kteří se do 
programu aktivně zapojili. Ti po úspěšných 
hasičských soutěžích minulý týden byli opět 

vidět. Členky svazu žen, hasiči a další spolky 
v  Blovicích svými akcemi dokazují, že v  na-
šem městě máme hodně nápaditých lidí, kteří 
jsou ochotni něco vymyslet a pro ostatní udě-
lat. Věřím, že povedená akce – Světluškový 
večer – se v našem městě stane tradicí.

Jan Poduška, starosta města

V Blovicích svítily světlušky

Zítra, v sobotu 
3. listopadu 2012, 

se budou konat 
na blovickém náměstí 

poslední 

FARMÁŘSKÉ 
TRHY

 v tomto roce. 
Tentokrát očekáváme 

rekordní počet prodejců 
– v době uzávěrky novin 
jsme měli již 20 stánkařů. 
Kromě tradičních uzenin, 

uzeného masa, uzených ryb, 
sýrů, medu, perníčků, moštu 

a doplňkového sortimentu 
si budete moci zakoupit 
holandský sýr, bylinky, 
křížaly, ovoce, svatební 

koláčky, medovníky 
a jiné sladké dobroty, 

tentokrát přijede i zelinář 
a přiveze brambory, česnek 
a cibuli. Přijďte nakupovat!

Farmářské trhy
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MĚSTSKÉ 
KULTURNÍ STŘEDISKO 

vás zve

•	V pondělí 5. listopadu od 17.00 
přivítáme známé televizní posta-
vičky v pořadu pro děti PAT a  MAT  
jedou na dovolenou (číslované řady).

•	V  úterý 13. listopadu od 19.00 
se koná pořad Hvězdy jak je neznáte 
– hostem bude JAN KRAUS a  PETR 
VONDRÁČEK.

•	Každý pátek od 19 hodin se 
koná KURZ TANCE A  SPOLEČEN-
SKÉ VÝCHOVY.

•	Pořádáme zájezd na muzikál 
KLÍČ KRÁLŮ. Zájemci se mohou  
hlásit v LD.

•	22. listopadu uvádíme: Bohu-
mil Hrabal – Příliš hlučná samota 
v dramatizaci Václava Poldy, hlavní 
role Jan Milota (rodák ze Seče)

•	 27. listopadu pořádáme kon-
cert písničkáře a  folkové legendy ze  
západních Čech VOJTY K. TOMÁŠKA. 
Vstupné 80 Kč, předprodej vstupe-
nek.

Vstupenky na všechny uvedené 
pořady v  předprodeji v  Lidovém 
domě, tel. 737 740 174, 371 522 236, 
mail: info@ldblovice.cz.

Na všechny uvedené akce vás 
srdečně zveme.

L. Krňoulová

Kulturní 
okénko V  neděli 28. října jsem se projel sluncem 

prosvícenými Blovicemi, ozdobenými prv-
ním sněhem. Všude vcelku pořádek a  klid, 
jak na sváteční den má být. Tato neděle byla 
o to slavnostnější, že připadla na státní svátek 
94. výročí vzniku samostatného českosloven-
ského státu. Osobně tento svátek považuji za 
nejvýznamnější – vznikla samostatná Čes-
koslovenská republika. Slušností je si tento 
svátek připomenout a  pozdravit. Povinností 
pak v úctě k tomuto svátku vyvěsit na úřadech 
a veřejných budovách státní vlajku. Česká vlaj-
ka byla vztyčena pouze na radnici. Chyběla 
například na Finančním úřadu, nebyla ani 
na budově Policie České republiky, nebyla ani 

na dalších veřejných budovách. Všechny ulice 
jsem neprojížděl a  tak mi promiňte, že jsem 
nejmenoval ty, kde ještě možná byla vyvěšena. 
Vyvěšení státní vlajky na státní svátek je nejen 
slušnost, ale také zákonná povinnost. Nebo je 
to snad další signál, že zákony se nemusí do-
držovat? Nebo je to snad návrat do minulosti, 
kdy komunisté tento den přejmenovali na Den 
znárodnění, později tento den úplně jako svá-
tek zrušili? Říká se, že kdo nemá úctu ke své 
historii, nezaslouží si ani svoji budoucnost. 
Věřím, že co se v  Blovicích stalo na 28. říj-
na 2012, byla pouze souhra náhod.

Jan Poduška, starosta města

Kritika starosty města

Společnost ASEKOL s  cílem motivovat ob-
čany ke sběru drobných elektrozařízení, vy-
hlásila novou soutěž Sbírej a  vyhraj. Město 
Blovice se do této soutěže zapojuje a  zapojit 
se může i každý, kdo má doma alespoň jeden 
starý spotřebič k  vyřazení a donese jej spolu 
s  informačním letákem do Sběrného dvora 
v Blovicích v Luční ulici.

Za jeden kus drobného elektra má sou-
těžící nárok na jedno razítko.

Jakmile nasbíráte pět razítek, odešlete 
leták společnosti ASEKOL, která za dozoru 
notáře po skončení soutěže vylosuje vítěze 
v jednotlivých krajích. 

Razítko na leták získáte za veškerou 
elektroniku včetně příslušenství. Videopře-
hrávače, DVD reproduktory, přehrávače, 
radiopřijímače, věže, kazetové magnetofony, 

gramofony, domácí kino, dálkové ovladače, 
sluchátka, videokamery, digitální a analogo-
vé fotoaparáty, včetně příslušenství, elektric-
ké a  elektronické hudební nástroje, zařízení 
výpočetní techniky, telefonní přístroje, faxy 
a záznamníky, tiskárny, malé stolní kopírky, 
kalkulačky, herní konzole, videohry včetně 
ovladačů a  elektrické hračky. Podrobnější 
informace jsou uvedeny na letáku. Další in-
formace a  přesná pravidla soutěže, včetně 
soutěžního letáku naleznete na stránkách 
www. asekol.cz nebo www.blovice-mesto.cz. 
a ve Sběrném dvoře v Blovicích v Luční ulici.

Soutěž potrvá do 28. 2. 2013.
Budeme rádi, když se do soutěže zapojíte.

Jana Alexyová, místostarostka

Plzeňský kraj – Bezpečný kraj 
připravuje, ve spolupráci s Českou televizí, pořad

„ZÁBAVNĚ O STÁŘÍ“. 
Jedná se o večerní představení pro široké spektrum publika, 

kde významnou skupinou jsou rodiny se seniory. 
Nejedná se o seniorský pořad! 

Pořadem bude provázet Aleš Cibulka a Vladimír Hron. 
Zábavná diskuse je prokládána 

hudebními vystoupeními Vladimíra Hrona. 
Pořad „Zábavně o stáří“ se uskuteční 

5. prosince 2012 od 19 hodin
v Kulturním domě PEKLO v Plzni, 

symbolické vstupné činí 50 Kč. 

Každý návštěvník obdrží od sponzora pořadu dárkový balíček, 
též proběhne slosování hodnotné ceny – tlakoměru.

Doprava do Plzně a zpět bude zajištěna z Blovic autobusem zdarma!
Zájemci o vstupenky na tento pořad se mohou hlásit 

v kanceláři MKS v Lidovém domě co nejdříve.
L. Krňoulová

SBÍREJ A VYHRAJ …nový Tablet 
a mnoho dalších cen

Zlatou svatbu 
oslavili dne 27. 10. 2012 
v kruhu rodiny manželé 

Josef a Jaroslava 
Vídršperkovi,

 Blovice, Fügnerova čp. 642. 

Pevné zdraví 
a rodinnou pohodu 

do dalších společných let 
jim popřál starosta města 

Jan Poduška. 
Blahopřejeme!

Zlatá svatba
„Zábavně o stáří“
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Cesmína – seriál o zdravé výživě – 4. díl

V  minulém čísle BN jsme otevřeli 
problematiku sladidel a  rozdělili je na 
jednoduché a  složité cukry. Také jsme si 
podrobně popsali výhody a  nevýhody 
klasického bílého a  tmavého třtinového 
cukru. V  tomto čísle rozebereme katego-
rii složitých cukrů a upozorníme na jedno 
ne příliš vhodné umělé sladidlo.

Jak již bylo zmíněno, klasický bílý cukr 
patří do kategorie jednoduchých cukrů, 
které rychle zvyšují hladinu cukru v krvi. 
Při nadměrné konzumaci pak rychleji 
vyčerpávají slinivku břišní, což může 
postupně vést až k  onemocnění cukrov-
kou. Mimo to bílý cukr nedodá tělu žád-
né zásadní živiny, naopak z  těla odebírá 
důležité minerály. Třtinový cukr je šetr-
nější v tom, že dodává minerály (nemusí 
o ně tělo ochuzovat), ale jeho nevýhodou 
zůstává rychlé zvyšování hladiny cukru 
v krvi – oslabování slinivky břišní.

Existuje však i kategorie složitých cuk-
rů, které tělu nejenom dodávají cenné lát-
ky, ale jsou šetrnější i k naší slinivce. Do 
této kategorie patří celozrnné obilniny, 
luštěniny a zelenina, ze sladidel pak obil-
né slady a sirupy.

OBILNÉ SLADY A SIRUPY

Obilné slady a  sirupy vznikají pouze 
z  obilí. Vypadají podobně jako med, ale 
jsou méně sladké. Mají různé barvy i chu-
tě. Nepřidává se do nich žádný cukr ani 
dochucovadla. Obsahují vitamíny skupi-
ny B a řadu minerálních látek, které jsou 
důležité pro zpracování cukrů v  našem 
těle. Slady jsou oproti sirupům zdravotně 
blahodárnější, protože obsahují více slo-
žitých cukrů a minerálních látek. Dnes je 
na trhu celá řada obilných sladů i sirupů. 

Můžete vyzkoušet rýžový, ječný, kukuřič-
ný, špaldový, kamutový nebo pšeničný. 
Některé mají trošku pachuť. S  nejmen-
ší pachutí a  nejlépe sladící jsou rýžový 
a pšeničný sirup. Slady je lepší po otevře-
ní skladovat v ledničce.

KRÁTCE O MEDU

Med obsahuje celou řadu cenných lá-
tek. Najdeme v něm vitamíny A, B, C, D, 
E a  K, betakaroten, minerály, stopové 
prvky, některé aminokyseliny a  antioxi-
danty. Není však med jako med. Určitě 
pro náš bude prospěšnější med od míst-
ního včelaře, který je nefiltrovaný a  ne-
pasterizovaný, než med, který pochází 
z daleké země a prošel celou řadou úprav 
a tak i ztrátou důležitých živin. Pozor také 
při rozehřívání medu pro jeho tekutost. 
Při zahřátí nad 40 ˚C med ztratí většinu 
cenných látek a  zůstane „prázdným“ sla-
didlem. Med v  teple rychleji stárne. Je 
vhodné ho skladovat v tmavém prostředí 
do teploty 25 ˚C.

ASPARTAM

Omezování příjmu cukru je v  péči 
o zdraví jedním z hlavních pravidel. Cukr 
je však v posledních desetiletích nahrazo-
ván ve stovkách druhů potravin umělým 
sladidlem aspartamem. Jsou tedy potra-
viny s  aspartamem zdravější? Posuďte 
sami.

Aspartam byl původně bojová chemic-
ká látka Pentagonu, která zcela nepozoro-
vaně dokáže ovlivnit nervovou činnost 
člověka a  vyvolat ztrátu paměti. Jelikož 
je to látka levná a  dvěstěkrát sladší než 
cukr, začala se používat v  potravinář-
ském průmyslu.

Dnes se aspartam používá téměř ve 
všech „dietních nápojích“, nízkokaloric-

kých jogurtech, krémech, sušenkách, 
zmrzlinách, žvýkačkách, v  cereáliích 
určených pro snídaně, v  lécích atd. Při 
nadměrné konzumaci může vyvolat ne-
jen zažívací problémy, nevolnost, bolesti 
hlavy, nespavost, hyperaktivitu, poru-
chy nálady, deprese, ale i  ztrátu paměti, 
rozostřené vidění, riziko vzniku rako-
viny a  nadměrné přejídání (ve vědecké 
literatuře se v  poslední době diskutuje 
o  tom, že konzumace „nízkokalorických 
potravin“ s aspartamem vyvolává v orga-
nismu potřebu příjmu většího množství 
jídla, takže se vlastně žádné kalorie neu-
šetří). Zjištění z nedávné doby o  tom, že 
aspartam má podíl i na vzniku leukémie, 
vyvolalo bouřlivé reakce lékařů a vědců, 
kteří prohlašují, že toto sladidlo se vůbec 
nemělo na trhu objevit. Také v EU se začí-
ná volat po přehodnocení rozhodnutí Ev-
ropské komise ohledně povolení asparta-
mu. V potravinách má aspartam označení 
E  951.

Zdroje:
Strunecká, A., Patočka, J.: Doba Jedová. 

Triton, Praha. 2011. ISBN: 978-80-7387-469-8
Zemanová, H.: Bioabecedář Hanky Ze-

manové. Smartpress, Praha. 2011. ISBN: 
978-80-87049-30-3.

Lucie Bečvářová Doušová 
a Kateřina Škalová

Cesmína – obchod se zdravou výživou
www.cesmina.com

Provětrejte domácnosti a šatníky.
Členky Českého svazu žen opět pořádají 

sbírku pro Diakonii v Broumově. 
Sbírá se pěkné šatstvo a prádlo, hračky, zbytky vlny, lůžkoviny, 

spacáky, nádobí schopné přepravy.
Pokud chcete pomoci, přineste 

v pondělí 12. listopadu a v úterý 13. listopadu od 10 do 18 hodin 
uvedené věci do DPS v čistírně. 

Pro snazší manipulaci vložte věci do pytlů nebo krabic.
Věříme, že se zase setkáme s Vaším pochopením. 

Pomozte i Vy nepotřebnými věcmi potřebným lidem.

Za výbor ZO ČSŽ Drahomíra Seidlová

Opět humanitární sbírka 
Českého svazu žen

Víte, kde je v Blovicích 

sběrna oděvů pro praní 
a chemické čištění 

a sběrna obuvi pro opravu?

Tato sběrna je v suterénu 
Domu s pečovatelskou službou 

v ulici 5. května čp. 663. 

Je otevřena
v pondělí a ve středu 

od 9.00 do 11.30 hodin
a od 12.30 do 16.00 hodin.

INFORMACE

SLADIDLA
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Nic nového – pouze vandalismus – 
ničení obecně prospěšných zařízení

Od nepaměti vedla cesta do lesa Kamen-
sko z  Hájku po polní cestě a  pak přes luka 
k lávce přes řeku Úslavu. Tuto cestu využívali 
většinou senioři na procházky do lesa a  na 
houby, protože ostatní přístupové cesty jsou 
pro ně příliš daleké a namáhavé. Přes prona-
jatou louku, na které se v  ohradníku občas 
pásli koně, se chodilo vždy úzkou pěšinkou až 
k lávce. Nikdy to žádnému z nájemců nevadi-
lo. Po zničení předešlé lávky byla tato z inicia-
tivy paní Maškové a za pomoci dobrovolníků 
a  přispění MěNV postavena znovu asi před 
15 lety. Lávka byla postavena odborně a bytel-
ně. Z  obou stran lávky byla pevná opěradla 

a  od louky na ni vedly schůdky. Ručně tuto 
lávku nešlo zničit. Všichni jsme z ní měli vel-
kou radost. Jaké však bylo naše překvapení, 
když jsme našli lávku opět zničenou – opěra-
dla shozená (už pouze z  jedné strany) a  vy-
trhané kmeny, které sahaly přes celou řeku 
a na nich byla zatlučená prkénka jedno ved-
le druhého, aby byla lávka bezpečná, ale už 
nejsou. Toto bylo provedeno ze břehu od lesa 
a je jasné, že úmyslně a ze zlé vůle, a to stro-
jem! Všechna ostatní omezení pohybu k  láv-
ce a  různé arogantní ústrky (jako zabrání 
vstupu na lávku aj.) se dosud míjela účinkem. 
Všichni víme, komu vadíme, ale myslíme si, 

že je to věc policie, aby toto vandalství vyšet-
řila a vandalovi nařídila opravu lávky. Máme 
za to, že by městský úřad měl reagovat a ne-
chat věc přešetřit, aby taková zvůle na úkor 
občanů nemohla nikomu projít. Doufáme, že 
jsme prostřednictvím tohoto dopisu na věc 
dostatečně upozornili a vše se vyšetří a dá do 
pořádku. Děkujeme.

Občané Blovic – Hájku

Poznámka redakce: vyjádření města 
k  výše uvedenému problému přineseme 
v příštím čísle BN.

20. mistrovství světa ve sběru 
všech druhů hub za 1 hodinu

20. mistrovství světa ve sběru všech druhů 
hub za 1 hodinu pořádali blovičtí mykologové 
za krásného podzimního počasí 20. října 2012 
v polesí Kamensko. Protože v onu dobu rostlo 
značné množství hub, tak závodníci dosaho-
vali výborných výkonů. Mistrem světa se stal 
Roman Faltejsek v novém světovém rekordu. 
Nasbíral 72 druhů hub. Tím překonal dosa-
vadní nejlepší výkon o 6 druhů.

Konečné pořadí:
1.	 Roman Faltejsek (Řenče)	 72 druhů SR
2.	 Antonín Bauer (Blovice)	 58 druhů
3.	 Václav Vakeš (Řenče)	 54 druhů
4.	 Radek Mencl (Blovice)	 51 druhů
5.	 Václav Kůs (Přeštice)	 34 druhů
Sponzoři našeho mistrovství: Václav Zelen-

ka – satelity, Zdeněk Zdráhal – radio, televize, 
MVDr. Pavel Sutnar, Jaroslava Roudová – Ná-
bytex, Pila Hepa, Hana Valentová – zelenina, 
bratři Úblové, Tabák Králová, pan Bezstaros-
ti – klempířství, pan Beneš – zelenina, pan 
Švars – hotel Beránek Klatovy, Jiří Pondě-

lík – elektro, plyn, paní Šmolíková – hračky, 
Řeznictví u radnice, pan Mašek – AutoŠkoda 
Chocenice, L. Váňa – levný textil, pan Kraus – 
stavebniny, pan Brandl – květiny.

Všem je třeba vyslovit vysoké poděkování. 
Bez nich by jubilejní 20. mistrovství světa ne-
bylo možno uskutečnit.

Václav Červený, prezident MK

Čtenáři píší…

ZO ČSCH Blovice pořádá místní výstavu 
drobného zvířectva v prostorách chovatelské-
ho areálu dne 10. listopadu od 8 do 16 hodin 
a 11. listopadu od 8 do 15 hodin. 

Srdečně zvou pořadatelé.

Výstava 
drobného 
zvířectva

Schůzky nad 
písmem svatým TJ SOKOL BLOVICE POŘÁDÁ

TJ SOKOL Blovice
odbor všestrannosti

pořádá v sobotu 
dne 3. 11. 2012

 
ŠLÁPOTU
Sraz na náměstí:
ve 13 hodin
Trasa: Cecima, Karlov, Šťítov, Blovice

Jako každý poslední pátek v  měsíci, tak 
i v říjnu 26. 10. se sejdeme na faře v Blovicích 

k  pokračování ve čtení a  rozjímání nad Pís-
mem svatým. Tentokrát budeme číst Listy 
Soluňanům, Sirachovce a  Kazatele. Srdečně 
zveme všechny, kdo mají zájem.

P. Piotr Marek
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informace ze základní školy
RECYKLOHRANÍ NA BLOVICKÉ ZÁKLADNÍ ŠKOLE

ŠKOLNÍ SNĚM V ZÁKLADNÍ ŠKOLE

Ze sportu

Poslední dvoukolo podzimní čás-
ti sezóny jsme o  uplynulém víkendu 
sehrály na našem hřišti. V  sobotu 
jsme přivítaly hráčky východočeské 
Dobrušky, loňské mistryně republiky. 
Divák si v tento den přišel na své, neboť 
není při našich zápasech zvyklý na tak 
velkou porci branek, jakou toto utkání 
přineslo.

Zápas začal ve vysokém tempu. Hos-
tující hráčky hned v úvodu zápasu ote-
vřely skóre, i  my jsme dokázaly odpo-
vědět stejnou mincí. Během několika 
málo minut narostl stav na 5:5 a o pěk-
né branky nebyla nouze. Zhruba v po-
lovině první půle se hráčky Dobrušky přeci 
jen dokázaly dostat do třígólového vedení 
a my měly plné ruce práce s  tímto stavem 
něco udělat. To se nám ovšem podařilo ješ-
tě do konce poločasu, který skončil neroz-
hodně 12:12.

Do druhého dějství jsme vstupovaly 
s odhodláním pokračovat v předvedené hře 
a pokusit se sáhnout si na další ligový bod. 
Začátek se nám ale příliš nevyvedl, soupeř-
ky si znovu vytvořily tříbrankový náskok 
a  my opět musely dotahovat. I  tentokrát 

jsme to ale dokázaly a až do stavu 19:20 
bylo utkání zcela otevřené. Poslední 
čtvrthodinka se nám ale již nevydařila 
a  byla zcela v  režii Dobrušky. Tažnou 
silou celého týmu byla dlouhodobě 
nejlepší střelkyně v republice Petra Laš-
tovičková, která nám dokázala vstřelit 
neuvěřitelných 18 gólů.

Utkání skončilo poměrem 22:29 
z  našeho pohledu, i  tak jsme se za 
předvedený výkon rozhodně nemusely 
stydět.

Sestava: 	 branka – I. Šebová
		  obrana – H. Zelená, 

L. Fialová, E. Karlíková, J. Volfová
		  útok – A. Dardová, 

N. Szakosová, S. Kranátová, K. Davídková, 
H. Houfková

Střelkyně: 		  Dardová 10, Houfková 4, 
Szakosová 4, Kranátová 3, Davídková 1

1. liga ženy 
TJ Sokol Blovice A × Sokol Dobruška

	 22:29 (12:12)   20. 10. 2012

Základní škola v Blovicích je již druhým 
rokem zapojena do tzv. „Recyklohraní“ se 
společnostmi ASEKOL a EKOBAT. Žáci v této 
hře mohou sbírat body za úkoly s ekologic-
kou tematikou, ale hlavně za sběr vyslou-
žilých elektrozařízení a  použitých baterií. 
Místo zpětného odběru je přímo ve škole. 
Nasbírané body je možno směnit za odměny, 
které najdete na stránkách recyklohrani.cz. 

Naši žáci již mohou při 
výuce využívat například 
digitální diktafon, vědeckou kalkulačku, 
řadu logických a  didaktických her, při tě-

lovýchovných vycházkách např. petangue 
nebo freesbee.

Ze získaných odměn máme velkou ra-
dost, ale podstatnější je pro nás vědomí, že 
i takto můžeme pomoci přírodě.

Mgr. Romana Tomášková, 
garant environmentální výchovy

Na základní škole i v letošním roce pracu-
je školní sněm. Byli do něho zvoleni tito žáci 
2. stupně:

Jan Parouz, Josef Šimána, Matyáš Kašpar, 
Markéta Kašparová, Robin Knol, Štěpánka 
Štenglová, Lucie Kokošková, Patrik Kosohor-
ský, Andrea Ročeňová, Jakub Benda, Martin 
Hošek, Lukáš Vydra, Karel Černý, Veronika 
Kulíšková, Terezie Milotová, Simona Mixáno-
vá, Jakub Valm, Sabina Maroušková.

Předsedou sněmu byl zvolen Karel Černý 
z devátého ročníku.

I  v  letošním roce má školní sněm naplá-
novanou řadu akcí, které bude organizovat 
a i jinak se bude podílet na chodu školy.

Věřím, že členové letošního školního sně-
mu v  čele s  jeho předsedou budou platnými 
zástupci žáků naší školy.

R. Kohoutová 
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Z jednání rady města dne 8. 10. 2012
RM schvaluje
•	 výjimku z OZV č. 8/2012 a č. 1/2011 na 

akci, kterou pořádá ČRS Blovice, v  Lidovém 
Domě Blovice dne 20. 10. 2012 od 21:00 do 
1:30 hod. 21. 10. 2012

•	 udělení výjimky z místní úpravy provo-
zu na místních komunikacích v obci Blovice, 
týkající se zákazu vjezdu nákladních automo-
bilů do ulice U Nádraží, pro dva nákladní au-
tomobily PRAGA V3S a jedno nákladní vozidlo 
BRDM 2 Rch, reg. značky V – 1506

•	 zaslání vyjádření města k řízení ve věci 
vydání povolení k  provozování loterie nebo 
jiné podobné hry v  provozovně Setecká 677, 
Blovice na Ministerstvo financí se zdůvodně-
ním, že město Blovice nemá zásadních připo-
mínek z hlediska ochrany veřejného pořádku

•	 pronájem nebytových prostor v  příze-
mí domu č. p. 88 v ulici Americká, Blovice paní 
M. V., Svárkov, 336 01 Blovice

•	 zadání projektové dokumentace na 
přístavbu nového výtahu ke stávající budově 
DPS Blovice Ing.  Josefu Houškovi, PRO ARCH 
PLZEŇ, s.r.o., Boettingerova 26, 301 00 Plzeň 
dle předložené nabídky

•	 navýšení rozpočtu LD Blovice 
o  24.000 Kč z  důvodu nutnosti výměny 2 ks 
topidel

•	 podnájem bytu č. 16, Blovice panu R. B., 
a to od 1. 10. 2012

•	 přidělení veřejné zakázky vyhlášené 
poptávkovým řízením „Blovice-Hradiště, 
chodník podél siln. III/17711“ firmě Silnice 
Nepomuk s.r.o., U  Pošty 513, 335  01 Nepo-
muk, IČ: 26342812 za 577.812 Kč bez DPH 
(693.374,40 Kč vč. DPH)

•	 přidělení veřejné zakázky vyhlášené 
poptávkovým řízením „Správa ICT systému 
Městského úřadu Blovice“ firmě Bluepeople 
s.r.o., Lipovská 438/13, 155  21 Praha 5, IČ: 
24307459 za cenu 14.800 Kč bez DPH á měsíc, 

tj. 710.400 Kč bez DPH (852.480 Kč vč. DPH) za 
dobu trvání smlouvy 4 let

•	 přidělení veřejné zakázky vyhlášené 
poptávkovým řízením „Propojení objektu 
města optickým kabelem“ firmě SLAMONT 
Štětí, spol. s  r.o., 1. máje 596, 411  08 Štětí, 
IČ: 41326784 za cenu 635.483,90 Kč bez DPH 
(762.580,68 Kč vč. DPH)

•	 přidělení veřejné zakázky vyhlášené 
zadávacím řízením „Směsný komunální od-
pad 2013–2014“ firmě Západočeské komunál-
ní služby a.s., Koterovská 522, 326  00 Plzeň 
s cenou 4.155.299,36 Kč bez DPH

•	 přidělení veřejné zakázky vyhlášené 
zadávacím řízením „Snížení imisní zátěže 
z dopravy ve městě Blovice“ firmě Štípal s.r.o., 
Tuřany 89, 273 79 Tuřany za cenu 2.540.000 Kč 
bez DPH.

•	 smlouvu o  poskytování přístupu na 
Internet – připojení kamer u sběrného dvora 
mezi městem Blovice a firmou ARENIS s.r.o., 
Tyršova 158, 335 61 Spálené Poříčí, dle předlo-
ženého návrhu

•	 záměr prodeje bývalého městského 
autobusu Renault Master za cenu 20 tis. Kč vč. 
DPH

•	 neprohloubení studny u  nemovitosti 
v Poplužní ulici v Blovicích pana J. Č., jelikož 
jim na prohloubení neplyne žádný nárok

•	 znění a  uzavření Smlouvy o  bezúplat-
ném převodu majetku mezi městem Blovice, 
Masarykovo nám. 143, Blovice a  Mateřskou 
školou Blovice, Družstevní 749, Blovice

•	 odkoupení dvou reklamních panelů 
umístěných v budově Hradišťská 271, Blovice 
od firmy H-Media, Řeznická 17, 110 00 Praha 1 
každý za cenu pololetního nájemného 

•	 poskytnutí investičního příspěvku na 
projekt „Postupné srovnávání úrovně vyba-
venosti obcí Mikroregionu Úslava“ ve výši 
10 930,75 Kč na nákup 5 ks laviček

•	 záměr pronájmu pozemku KN parc. 
č. 25/1 o výměře 250 m², k .ú. Blovice, a to za 
cenu 10 Kč/m².

•	 záměr pronájmu pozemku KN st. parc. 
č. 602/1 o výměře cca 15 m², k. ú. Blovice, a to 
za cenu 10 Kč/m²

•	 výkup pozemku KN 559/2 o  vým. 
662 m², k. ú. Hradiště od UZSVM

•	 znění a uzavření Smlouvy o zřízení věc-
ného břemene na pozemek KN parc. č. 722/1, 
LV 68, k. ú. Vlčice u Blovice, obec Blovice, mezi 
městem Blovice jako oprávněným a  Správou 
železniční a dopravní cesty, státní organizace, 
IČ: 70994234, Dlážděná 1003/1, 110  00 Pra-
ha 1, jako povinnými z věcného břemene

•	 Dodatek č. 1 k  veřejnoprávní smlouvě 
na výkon agendy městské policie uzavřené 
mezi městem Blovice a městem Nepomuk dle 
předloženého návrhu

•	 nevyhovění žádosti paní Ž. D. o přepis 
nájemní smlouvy na byt Hradiště, Blovice 

•	 znění a  uzavření Smlouvy o  právu 
k  provedení stavby nebo opatření na pozem-
ku vlastníka mezi městem Blovice jako inves-
torem IA „Blovice-Hradiště, chodník podél 
silnice III/17711“ a Plzeňským krajem – Sprá-
vou a  údržbou silnic Plzeňského kraje, p. o., 
IČ 72053119, jako vlastníkem dotčených 
pozemků PK parc. č. 566 a  PK parc. č. 567, 
LV 1615, k. ú. Hradiště u Blovic

•	 úpravu pravidel pro užívání nemovitos-
tí ve vlastnictví města Blovice ve znění „vari-
anty A“ Smlouvy o technických podmínkách 
užívání nemovitosti ve vlastnictví města Blo-
vice dle předloženého návrhu s  účinností od 
22. 10. 2012, kterou se nahrazují schválená 
pravidla usn. RM 3/12/61

•	 pravidla pro užívání stavby ve vlast-
nictví města Blovice ve znění „varianty B“ 
Smlouvy o  technických podmínkách užívá-
ní nemovitosti ve vlastnictví města Blovice 

1. liga ženy 
TJ Sokol Blovice A × Sokol Krčín

13:13 (7:4)   21. 10. 2012
V  neděli jsme změřily síly s  papírově při-

jatelnějším soupeřem, Krčínem. I  když jsme 
do tohoto zápasu měly se soupeřkami velmi 
zápornou bilanci, doufaly jsme v  otevřenou 
partii. 

Zápas to byl zcela odlišný od toho sobotní-
ho. Velký příděl branek se nekonal, i tak to ale 
bylo zajímavé utkání z  hlediska jeho vývoje. 
První půle se nám vydařila na výbornou. Od 
začátku utkání hrála naše obrana kompaktně 
a  soupeřky musely vynaložit spoustu sil na 
vstřelení branky. My jsme se do gólových pří-
ležitostí dostávaly snáze a také jsme jich o něco 
více dokázaly proměnit. Ovšem toto platilo 
pouze v 1. poločase, který skončil naši výhrou 
7:4.

Do druhé půle vstoupily naše soupeřky 
jako vyměněné, a  i  když hrály v  prvních 
minutách oslabené o  2 vyloučené hráčky, 
z každého útoku nám dokázaly vstřelit gól. 
My tak nedostaly šanci z rychlých brejků na-
výšit skóre, naopak jsme náskok při vlastní 
přesilovce ztratily. Dlouhých deset minut 
jsme nedokázaly skórovat a  soupeřky byly 
na koni. Hra mezi 40. a  50. minutou zápa-
su byla vyrovnaná, v  závěru utkání jsme 
ale přeci jen dokázaly opět jít do mírného 
vedení. Hráčky Krčína však znovu dokáza-
ly srovnat krok a vzájemný duel tak skončil 
smírně 13:13.

Remíza nás mrzela, přeci jen jsme měly 
k  zisku 2 bodů blíž, ale kdyby nám někdo 

před zápasem tento výsledek předpověděl, 
braly bychom ho všemi deseti.

Poslední zápas podzimní části sezóny nás 
čeká znovu na domácím hřišti o sváteční nedě-
li s družstvem Tymákova. Půjde o předehrávku 
jarního kola.

Sestava: 	 branka – I. Šebová, M. Šimand-
lová

	 obrana – H. Zelená, L. Fialová, 
E. Karlíková, J. Volfová

	 útok – A. Dardová, N. Szakoso-
vá, S. Kranátová, K. Davídková, H. Houfková

Střelkyně:	 Dardová 5, Kranátová 5, Houf-
ková 3

Hana Houfková
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dle předloženého návrhu s  účinností od 
22. 10. 2012

RM bere na vědomí
•	 Protokol ČŠI Č.j. ČŠIP-764/12P o  veřej-

noprávní kontrole podle § 174 odst. 2 písm. 
e) zákona č. 561/2004 Sb., o  předškolním, 
základním, středním, vyšším odborném a  ji-
ném vzdělávání (školský zákon), ve znění 
pozdějších předpisů, a zákona č. 552/1991 Sb., 
o státní kontrole, ve znění pozdějších předpi-
sů, a zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kon-
trole ve veřejné správě a  o  změně některých 
zákonů (zákon o  finanční kontrole, ve znění 
pozdějších předpisů

•	 informaci České správy sociálního za-
bezpečí o  neproveditelnosti výkonu rozhod-
nutí srážkou z  důchodu, nařízený příkazem 
JUDr.  Zdeňkem Zítkou ze dne 5. 9. 2012 pro 
oprávněného město Blovice proti povinnému 
P. H.

•	 probíhající řízení na „Separovaný od-
pad 2013–2014“

•	 dopis firmy J. Zeman + J. Divišová, Ma-
sarykovo nám. 118, Blovice ohledně situace, 
která nastala v době uzavírky náměstí v době 
4.–11. 9. 2012

•	 informaci o podání žaloby o určení, kdy 
žalobcem je Město Blovice, Masarykovo nám. 
143, Blovice a žalovaný Městský úřad Blovice, 
Odbor stavební a dopravní, ve věci využití roz-
sudku Krajského soudu o  nahrazení projevu 
vůle ve správním řízení

•	 akci „Světluškový průvod“, který po-
řádá dne 26. 10. 2012 Český svaz žen Blovice 
s tím, že bude upozorněna Městská policie Blo-
vice

•	 dopis pí S., zastoupené Mgr. Z. ohledně 
zjednání nápravy nájmu nebytových prostor 
v budově Polikliniky Blovice

RM ukládá
•	 vyrozumět pana Č. ohledně jeho sděle-

ní o úbytku vody v jeho studni a seznámit ho 
s rozhodnutím rady

•	 pozvat na jednání Rady města Blovice 
ředitelku MŠ paní Danu Menclovou

•	 zveřejnit na ÚD záměr pronájmu po-
zemku KN parc. č. 25/1 o výměře 250 m², k. ú. 
Blovice, a to za cenu 10 Kč/m²

•	 zveřejnit na ÚD záměr pronájmu po-
zemku KN st. parc. č. 602/1 o  výměře cca 
15 m², dle zákresu, k.ú. Blovice, a  to za cenu 
10 Kč/m²

•	 odpovědět na dopis od firmy J. Zeman 
+ J. Divišová, Masarykovo nám. 118, Blovice 
a vysvětlit situaci vzniklou uzavřením náměs-
tí v době 4.–11. 9. 2012

•	 odpovědět na dopis pí S., zastoupené 
Mgr. Z. ohledně zjednání nápravy nájmu ne-
bytových prostor v budově Polikliniky Blovice 
a seznámit s postupem řešení této situace

RM odkládá
•	 záměr prodeje pozemků KN parc. č. 

812/5 o výměře 325 m², a KN st. parc. č. 1049 
o výměře 10 m², oba k. ú. Blovice, a to za cenu 
100 Kč/m²

•	 přidělení bytu v č. p. 88, Americká, Blo-
vice č. 20 a č. 21 do dalšího jednání RM

RM předloží ZM
•	 smlouvu o dílo na akci „Blovice-Hradiš-

tě, chodník podél siln. III/17711“ mezi městem 
Blovice a firmou Silnice Nepomuk s.r.o., U Poš-
ty 513, 335 01 Nepomuk, IČ: 26342812 ze cenu 
577.812 Kč bez DPH (693.374,40 Kč vč. DPH)

•	 smlouvu o dílo na akci „Správa ICT sys-
tému Městského úřadu Blovice“ mezi městem 
Blovice a  firmou Bluepeople s.r.o., Lipovská 
438/13, 155 21 Praha 5, IČ: 24307459 za cenu 
14.800 Kč bez DPH á měsíc, tj. 710.400 Kč 
bez DPH (852.480 Kč vč. DPH) za dobu trvání 
smlouvy 4 let

•	 smlouvu o dílo na akci „Propojení ob-
jektu města optickým kabelem“ mezi městem 
Blovice a  firmou SLAMONT Štětí, spol. s  r.o., 
1. máje 596, 411  08 Štětí, IČ: 41326784 za 
cenu 635.483,90 Kč bez DPH (762.580,68 Kč vč. 
DPH).

•	 na základě výsledku zadávacího řízení 
smlouvu o dílo na akci „Směsný komunální od-
pad 2013–2014“ mezi městem Blovice a firmou 
Západočeské komunální služby a.s., Koterov-
ská 522, 326 00 Plzeň za cenu 4.155.299,36 Kč 
bez DPH

•	 na základě výsledku zadávacího řízení 
smlouvu o dílo na akci „Snížení imisní zátěže 
z dopravy ve městě Blovice“ mezi městem Blo-
vice a firmou Šípal s.r.o., Tuřany 89, 271 79 Tu-
řany za cenu 2.540.000 Kč bez DPH

•	 schválení výkupu pozemku KN 559/2 
o vým. 662 m², k. ú. Hradiště od UZSVM

•	 Dodatek č. 1 k  veřejnoprávní smlouvě 
na výkon agendy městské policie uzavřené 
mezi městem Blovice a městem Nepomuk dle 
předloženého návrhu

V říjnu 2012 se dožili…

70 let	 Božena Oborná
	 Stanislav Žák
75 let	 Jiří Hoke
	 Marie Valentová
	 Melania Skálová
	 Vlasta Kraftová
80 let	 Bohumila Hrabětová
	 MUDr. Milan Blažek
	 Růžena Farkašová
	 Zdeňka Lokajíčková
81 let	 Karel Kraus	
82 let	 František Říkovský
83 let	 Josef Šimek
	 Marie Hiršlová
84 let	 Marie Maxová
87 let	 Ing. Jaroslav Šourek
88 let	 Miroslav Šuch
89 let	 Anna Šneberková
90 let	 Jaroslav Rybák

…Blahopřejeme!

90. narozeniny oslavil 

v kruhu své rodiny dlouholetý člen 
blovických zahrádkářů  

a hasičů, 
pan Jaroslav Rybák.  

K tomuto životnímu výročí 
mu přišel popřát vše nejlepší 
starosta města Jan Poduška. 

Poté se jubilant zapsal 
do kroniky města. 

Děkujeme všem za projevenou soustrast 
nad ztrátou našeho drahého manžela, tatín-
ka a dědečka, pana Karla Sušánky.

Manželka a dcery s rodinami 

Děkuji všem přátelům, známým a kama-
rádům, kteří přišli doprovodit na poslední 
cestě mého drahého manžela, pana Jana 
Novotného. Děkuji za projevy soustrasti, 
slova útěchy a květinové dary.

Karla Novotná 

poděkování

Rodinná kronika
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B l ov i c ké  n ov i ny

BLANKA

HRDINOVÁ

• výkup a likvidace kovového 
odpadu, odpadu kategorie O

• ekologická likvidace  
autovraků včetně potvrzení

• pneuservis, prodej pneu

Provozovna:
 

SEČ u BLOVIC 
(seník)

Provozní doba:

	 Po–Čt 8.30–12.00 hodin
		  13.00–16.30 hodin
	 Pá–So 8.30–12.00 hodin

Při větším množství 
(min. 2000 kg) možný odvoz

Telefon:

371 520 349
602 414 219

Našel se rezavý kocourek,  
asi půl roku starý.  

Je čistotný, zvyklý v bytě.

Informace na tel.:  
723 003 225

Pronajmu byt 3+1  
v Blovicích,

72 m2, balkon, 2. p.  
s výtahem.

Info: 777 063 860
 

Muzeum jižního Plzeňska v Blovicích, příspěvková organizace 
 Vás srdečně zve na 

8. adventní trh 
1. prosince 2012 
od 9:00 do 16:00 hodin  

na zámku Hradiště.  
 

Tradiční řemesla 
kováři, šperkaři, hrnčíři, skláři, krajkářky, perníkářky atd.  

Občerstvení 
rybí řízky, klobásy, halušky, guláš, medovina, sýry atd. 

Prodejci nejen s vánočním zbožím 
adventní věnce, květinové vazby, svícny, jmelí, vánoční ozdoby, hračky atd. 

Vstupné: dospělí 40 Kč, senioři a studenti 30 Kč, děti 10 Kč  

Muzeum jižního Plzeňska v Blovicích  
Vás srdečně zve na výstavu uspořádanou k 10. výročí přestěhování muzea  

do objektu zámku Hradiště. 

10 LET MUZEA NA ZÁMKU HRADIŠTĚ 
4. 10. 2012 – 6. 1. 2013 

 
 

 

 
 

 

 

 

Muzeum otevřeno: úterý – pátek 9 – 15 hodin; 28. 10. 2012 (Den krajů) 10 – 16 hodin. 

MALÁ STROJÍRENSKÁ FIRMA V BLOVICÍCH PŘIJME:

Frézaře na obráběcí centrum MCV 750 (znalost programování)
Soustružníka na stroj SV 18

Platové podmínky dohodou.
Tel.: 775 970 524


